

Организация работы с родителями в нетрадиционной форме
в группе «НЕЗНАЙКА»
«Спортивные забавы!»

Подготовили:

Воспитатели: Атрашкевич Е.С., Коломейцева К.Н., учитель-дефектолог: Кричко И.В. совместно разработали, подготовили и провели мероприятие.

Данное мероприятие проводилось на лыжной базе «Снежинка» совместно с родителями.

Цель: Формирование двигательной активности, развитие выносливости, координации рук и ног, укрепление физического здоровья дошкольников; формирование навыков самоорганизации и безопасного поведения во время похода; вовлечение родителей в пропаганду здорового образа жизни, создание атмосферы доброжелательности у детей и взрослых в период похода, воспитание волевых и дружеских качеств в подвижных играх.

Ход мероприятия:

(Кричко И.В.) Проверка готовности к походу. Повторение правил поведения туристов. Повторение правил дорожного движения. Напутствия. Раздача сигнальных флажков.

(Кричко И.В.) Воспитатель: Сегодня мы с вами пришли на лыжную базу. Ребята кто из вас уже стоял на лыжах? Вот сегодня мы с вами поучимся стоять и ходить на лыжах. Но для начала давайте разогреемся и поиграем.

Разделить детей на две команды. Каждая команда придумывает своё название и девиз. Далее проводятся игры.

(Атрашкевич Е.С.) Игра «Угадай вид спорта»

Дети идут по кругу, в центре стоит ведущий. По сигналу воспитателя ведущий – ребенок показывает один из видов зимнего спорта, ребятам нужно его отгадать. Первый угадавший становится ведущим. Игра повторяется пока каждый ребенок не примет участие.

(Коломейцева К.Н.) Игра «Снайперы»

Игрок каждой команды от линии старта должен добежать до метки (флажка) и от него бросить мяч в обруч. Побеждает та команда, которая забросит больше мячей в обруч.

(Родители и Педагоги) Игра - эстафета «Змейка»

Вдоль линии бега стоят на расстоянии флажки с интервалом 60-70 см. (У нас стояли родители). Игроки каждой команды должны пробежать змейкой препятствия, оббежать ориентир и вернуться на линию старта, передав эстафетную палочку следующему игроку. Побеждает команда, прибежавшая первой на линию старта.

(Родители и Педагоги) Игра - эстафета «Гонки на плюшках» с участием родителей

В каждой команде родитель, усадив ребенка на плюшку добегает до ориентира и возвращается обратно, берет следующего и бежит до ориентира и обратно, пока вся команда не прокатится. Затем дети берут плюшку, и все вместе катят уже родителя до ориентира и обратно до линии старта. Побеждает команда приехавшая первой.

(Кричко И.В.): А теперь поучимся ходить на лыжах.

Педагог предлагает ребятам надеть лыжи (помогает застегнуть крепления, помогают родители.)

Когда дети готовы, воспитатель напоминает правила, которые необходимо выполнять во время прогулки:

- нельзя обгонять упавшего товарища, надо остановиться и помочь ему встать или подать палки.

-при катании с горки следует съезжать только с правой стороны, а подниматься- с левой.

Дошкольники выстраиваются в колонну. Хорошо и слабо владеющие навыками ходьбы на лыжах чередуются, чтобы никто не отставал, и ребята могли помочь друг другу.

Дети идут по готовой лыжне, а воспитатель и родители - параллельно, так, чтобы в любую минуту прийти на помощь ребенку.

Пока дети катались на лыжах, родители, в беседке лыжной базы, приготовили детям горячий чай и перекус.

